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 令和５年 第９回五泉市教育委員会定例会 会議録 

 

 

 開 催 日  令和５年８月 18日 金曜日 

 開 催 場 所  五泉市役所 ３階 応接室 

出席者 

教育長 伊藤 順子 君                               

委 員 本間 寛和 君 

 

藤木 由佳子 君 

 

小出 園子 君 

 

 

関係説明者 学校教育課長  井上 雅夫 君 

 

生涯学習課長  風間  章 君 

 

スポーツ推進課長  吉田 政博 君 

 

図書館長  齋藤 達哉 君 

書 記 学校教育課 課長補佐  稲餅 泰行 君 

 欠 席 委 員 吉川 弘一 君 
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議 事 日 程 

        

       令和５年８月 18日 午後３時 02分 開会開議 

 

付議する事件 

議第１号    五泉市さくらんど会館喫茶室の運営に関する出店者選定要綱の

制定について 

議第２号    五泉市立小中学校の適正配置に関する基本方針の策定について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 3 - 

議 事 経 過 概 要 

 

伊藤教育長    これより第９回教育委員会を開会いたします。本日の議事日程は、

お配りしたとおりでございます。また、本日は吉川委員より欠席の

連絡がございましたのでご報告させていただきます。それでは議事

に入ります。はじめに、議第１号五泉市さくらんど会館喫茶室の運

営に関する出店者選定要綱の制定についてであります。生涯学習課

長の説明を求めます。 

風間課長     議第１号五泉市さくらんど会館喫茶室の運営に関する出店者選

定要綱の制定について、ご説明申し上げます。はじめに、これまで

の経緯をお話しさせていただきます。さくらんど会館の喫茶室であ

りますが、１階の一部、面積にしますと 99.5平方メートル、約 30

坪の広さがあります。長らく、メリーポピンズという洋食屋が出店

しておりましたが、令和４年１月に店主の高齢化などの理由から喫

茶室を閉店したい旨の相談があり、時期を同じくして新型コロナウ

イルス感染症のまん延防止措置のため３月末まで営業を中止。４月

以降も営業再開がままならず、同年７月末で閉店し、これまでの約

１年間、喫茶室は使用されないまま今日を迎えております。そこで、

せっかくの施設・設備をこのままにしておけば、使用しないことに

よる設備の劣化や、施設使用料という財源確保にも結びつかないた

め、他自治体の状況を調査・研究し、ようやくではありますがこの

たびさくらんど会館喫茶室の出店者を募集することといたしまし

た。ご審議いただきます本要綱につきましては、この出店者を選定

するための規程を定めるものであります。それでは、要綱の内容に

ついてご説明いたします。２ページをお開きください。第１条は、

先ほど申し上げました本要綱の目的を定めております。第２条は、

選定方法について定めており、公募型プロポーザル方式により出店

者を選定することとしております。第３条は、選定に当たって提案

審査委員会を設置することを定めております。なお、委員会は、副

市長や教育長など６名の委員で組織し、副市長を委員長とすること

としております。第４条は、秘密の保持及び助言の禁止について定

めております。第５条から第７条は、提案の募集内容、審査及び選

定について定めております。なお、このたびご審議いただきますの
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は本要綱のみであり、条文中にありますプロポーザルの実施要項や

審査基準などの詳細につきましては、本要綱制定後に出店者募集に

あたっての公告をいたしますが、それまでに定めることとしており

ます。次に、第７条は、審査結果を踏まえ市長が事業者を選定する

ことを定めております。第８条には、市と出店者の間で覚書を交わ

すこと、また使用にあたっては行政財産目的外使用許可とすること

を定めております。第９条ではその他の事項を、附則につきまして

は、施行期日ならびに本要綱の期限を定めるものであります。以上、

よろしくご審議の上、ご決定賜りますようお願い申し上げます。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第１号については、可決されました。

次に、議第２号五泉市立小中学校の適正配置に関する基本方針の策

定についてであります。学校教育課長の説明を求めます。 

井上課長     議第２号五泉市立小中学校の適正配置に関する基本方針の策定

につきましては、先ほどの総合教育会議で説明した内容のとおり、

７月 26 日に開催されました第３回基本方針策定委員会で、本日お

配りの答申を受けておりますので、この内容でよろしくご審議のう

え、ご決定賜りますようよろしくお願いいたします。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 

 

 

伊藤教育長    ないようでありますので、議第２号については、可決されました。

次に、各課からの報告事項であります。学校教育課長から順次説明

を求めます。 

井上課長     学校教育課に関する事項を説明いたします。始めに、新型コロナ
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ウイルスの罹患者ですが、７月の罹患者は小学生で 22 人、中学生

は 31人で合計 53人となり、６月に比べると 47人増加し、中学校

で３クラス学級閉鎖をいたしました。インフルエンザにつきまして

は、７月の罹患者は小学生で１人、中学生で２人で合計３人となり、

６月に比べると 48 人減少し、学級閉鎖を行った学校はありません

でした。感染症の状況については以上です。次に、９月の学校行事

でありますが、小学校では２つの学校で佐渡に修学旅行が予定され

ております。また、９月 27 日水曜日に大蒲原小学校を会場に、東

北電力と新潟日報社が共同開催するスクールコンサート in 阿賀・

五泉地域が開催されます。内容は、新潟ゆかりのプロ楽団「新潟ア

ルス・ノーヴァ」による約 1時間の演奏会です。中学校では９月 16

日・17日・22日に体育祭が開催されます。学校教育課は以上です。 

風間課長     ８月７日わたしの主張五泉市・阿賀町地区大会がラポルテ五泉で

開催されました。ご出席いただきました教育委員の皆さまありがと

うございました。６校から７名の生徒が登壇をし、最優秀賞は三川

中学校の酒井さんが受賞。村松桜中学校の金子さんと五泉北中学校

の中山さんが優秀賞を受賞されました。次に、８月 10 日ラポルテ

五泉で開催しました歌のミニコンサートでは約 50 人の方から来場

いただき、森祐子さんのソプラノの歌声がガレリアどころか館内に

響きわたり、声楽の凄さを感じていただけたと思っております。今

後の予定としましては、８月 26 日さくらんど会館において陸上自

衛隊による演奏会、９月２日ラポルテ五泉において笛田博昭さんに

よるテノールコンサート、９月３日総合会館中ホールにおいて生涯

学習フェスティバル、９月 10 日ラポルテ五泉において市民音楽祭

をそれぞれ開催いたします。文化芸術の秋到来ということで、生涯

学習課はこれから繁忙期を迎えるところであります。生涯学習課か

らは、以上であります。 

吉田課長     スポーツ推進課ですが、今行われております合宿誘致の事業につ

いて紹介させていただきます。８月 14 日から８月 20 日までの間、

成蹊大学の硬式野球が合宿ということで、野球場で練習をしており

ます。続きまして８月 23日から８月 27日までの間、早稲田大学の

バトミントン同好会が、約 100 名来られます。そのあと８月 28 日

から９月 7 日までの間、立教大学の応援団が合宿の予定となって
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ます。なお立教大学につきましては、９月４日月曜日ですけども、

成果発表という形で、３部構成で１部が演奏音楽ステージ、２部が

チアリーディングステージ、３部が３部ステージということで、成

果発表を予定をしております。続きましてスポーツ推進課の行事予

定であります。初めに、小学生向けの体験教室でありますランニン

グ教室を９月の９日と 23 日、全２回を予定しております。９月の

10 日にはあおぞらアンドヨガウオークということで、村松陸上競

技場で開催いたします。あと９月に入りましてスポーツレクリエー

ション、それぞれのスポーツレクレーション受け付けを開始という

ことで予定しております。以上であります。 

齋藤館長     次図書館の方から２つ報告をさせていただきます。１つ目が８月

24 日、来週の木曜日になりますけれども、五泉図書館におきまし

て、新潟県立図書館の電子書籍サービスの体験会を開催いたします。

時間といたしましては午前 10 時半から午後３時半まで。こちらの

このチラシにあります通り、県が７月 11 日から電子書籍を開設し

ておりまして、この認識度を上げるために県内各地で開催しておる

ものであります。電子図書館につきましては、図書館に行かず自宅

などでもインターネットがあればどこでも閲覧ができるメリット

があるということで今県内のほうでも各市で動いている状況です。

五泉市でも導入に向けまして勉強中でありますが、ぜひこの機会に

電子図書館について体験していただければと思っております。次に

移動図書館に関してです。こちらの今年度の 10 月からの移動図書

館を実施したいと考えております。つきましては出発の式典を 10

月３日に開催したいということで、こちら村松図書館で開催いたし

たいと考えております。出発式の後で最初の巡回地であります田川

内に行く予定であります。委員の皆さまにおかれましても、出発式

の方にぜひ参加していただきたいと思っておりますので、また後ほ

ど案内についてお送りしたいと思っておりますのでよろしくお願

いいたします。図書館からは以上であります。 

伊藤教育長    ただいまの説明に、ご質問ございますでしょうか。 

 

 

―（皆、「なし」との声あり）― 
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伊藤教育長    ないようでありますので、それでは、以上で令和５年第９回教育

委員会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

この後、次回会議日程調整と通知をして閉議。 

 

閉 議 時 間  午後３時 15分 

 

令和   年   月   日 

 

   上記のとおり相違ないので署名します。 

  

      教育長                     

 

      委 員                     

 

      委 員                     

 

      委 員                     

 

      

 

調整者                     

 

 


